

## Антидопинговый скандал докатился до Лозанны



Марсиаль Сожи за работой © Keystone

Одна из глав опубликованного недавно [доклада](#) независимой комиссии Всемирного антидопингового агентства (WADA) посвящена деятельности Швейцарской антидопинговой лаборатории (LAD), расположенной в Лозанне. По данным авторов доклада, в 2012 году она выявила положительный результат на применение допинга среди проб 67 российских атлетов, до этого прошедших проверку в Московской антидопинговой лаборатории (ее глава Григорий Родченков на этой неделе [подал в отставку](#)).

Авторы доклада обвиняют Швейцарскую антидопинговую лабораторию в

уничтожении 55 образцов из этой партии, вопреки указаниям WADA, в декабре 2014 года, когда на немецком канале ARD вышел документальный фильм «Секреты допинга: как Россия создает своих победителей», ставший поводом для начала расследования.

В свое оправдание глава лозаннской лаборатории Марсиаль Сожи заявил газете 24 Heures, что пробы были уничтожены три месяца спустя в строгом соответствии с международными нормами. Он напомнил, что именно LAD еще в 2007 году подняла вопрос о применении запрещенных препаратов среди российских атлетов. Марсиаль Сожи утверждает также, что в 2009 году он получал угрозы из России.

Добавим, что в поддержку главы Швейцарской антидопинговой лаборатории выступил госпитальный центр кантона Во (CHUV), под крылом которой функционирует LAD. В распространенном сегодня пресс-релизе сообщается, что в лаборатории будет проведена тщательная проверка, которая позволит «пролить свет на это событие».

Сегодня вечером в Монако на заседании Международной ассоциации легкоатлетических федераций (IAAF) будет обсуждаться вопрос об отстранении России от участия в международных соревнованиях в связи с антидопинговым скандалом, сообщает швейцарская пресса. Больше информации о докладе независимой комиссии WADA вы найдете в [нашей статье](#).

---

**Source URL:**

<https://nashagazeta.ch/breaking-news/antidopingovyy-skandal-dokatilsya-do-lozanny>